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Testületi ülés
Csengele község képviselő-testülete 2022. május 31-én tar-
totta soros nyílt ülését, melyen a következő napirendi pon-
tokat tárgyalta.

1.  A 2021. évi költségvetési rendelet módosítása.
2.  A 2021. év zárszámadásáról szóló rendelet elfogadása.
3.  Egyes önkormányzati rendelete deregulációs célú 

hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet elfogadása.
4.  Döntéshozatal a szociális célú tüzelőanyag vásárlás-

hoz kapcsolódó kiegészítő támogatás saját forrás vál-
lalásáról.

5.  Egyebek
Az első napirendi pontban Ádám Renáta részletesen elmond-
ta a megjelenteknek, hogy a rendelet miért és milyen össze-
gekkel módosult, melyet ezután a testületi tagok egyhangú-
lag elfogadtak. 

A második napirendi pont a zárszámadási rendelet elfogadá-
sa volt. Az előző év költségvetési zárszámadását minden év 
május végéig el kell fogadni. Az erről szóló anyagot a testü-
leti tagok előre megkapták, amihez így nem is hangzott el 
kérdés, ezért a testület ezt a napirendi pontot is egyhangú-
lag elfogadta. 
A harmadik napirendi pontban Csépe András aljegyző 
elmondta, hogy vannak olyan rendeletek, amelyek elavul-
tak, tartalmilag kiüresedtek, illetve azokat a rendeleteket, 
amelyek a kívánt joghatás kiváltására már nem képesek 
hatályon kívül kell helyezni. A testület ezt a napirendi pon-
tot egyhangúlag elfogadta. 
A negyedik napirendi pontban polgármester elmondta, hogy 
nagy valószínűséggel kevesebb lesz a keret szociális tűzifa 
igénylésre, ezért időben be szeretnék adni kérelmüket. 
Ezúttal csak lágy lombos tűzifára lehet pályázni, a testületi 
tagok ezzel egyetértettek, egyhangúlag elfogadták a napi-
rendi pontot. 
Az egyebek napirendi pontban Molnár Mihály elmondta, 
hogy 18 évvel ezelőtt, magánszorgalomból jelent meg a 
Csengele Krónikája című könyv, ez letette az alapjait a hely-

történeti kutatásnak, de ez 2003. végén befejeződött. Újra 
meg lehetne jelenteti egy könyvet, ami az elmúlt 18 évvel 
bővülne, valamint azóta vannak olyan információk, ame-
lyekkel az alap dokumentumot is ki lehetne egészíteni. Ez 
körülbelül egy 500 oldalas könyv lenne. Ő ennek a könyvnek 
a szerkesztését tördelését ingyen megcsinálná. Kérdése az 
volt a testületi tagok felé, hogy érdemesnek gondolják e 
ezzel foglalkozni és ha igen, akkor vállalná e az önkormány-
zat ennek anyagi vonzatát. A könyvet a jövő évi falunapo-
kon lehetne átadni. A testületi tagok támogatták ezt az 
ötletet és arra kérték Mihályt, hogy kezdjen el vele foglalkoz-
ni.
Ezután néhány hozzászólás után polgármester bezárta az 
ülést.
A testületi ülés teljes terjedelmében visszanézhető a 
www.csengeleiinformaciok.hu weboldalon.

Törköly Ágnes

Óvodai ballagás
Május 28-án elballagtak a csengelei nagycsoportosok az 
óvodából. A több heti verstanulás, énektanulás és felkészü-
lés után, izgatottan várták a szombati napot, de mivel az 
időjárás nem volt kegyes hozzánk, így a tornateremben tar-
tottuk meg az ünnepséget. Előtte természetesen a már 
hagyománnyá vált lovas kocsis kikérésen és felvonuláson 
vettek részt a gyerekek.

A jól sikerült ballagási ünnepség után, ahol a gyermekek 
meglepetés ajándékokat is kaptak az intézmény fenntartójá-
tól, az óvodába mentek át a ballagó gyermekek és szüleik. 
Itt egy színvonalas diavetítés alatt elevenítették fel az óvo-
dás éveket, miközben vendéglátásban is részesültek a kis 
ballagók. Valakit 3, valakit 4, de van, akit 5 közös és után 
engedtünk útjára. Kívánunk nekik, boldog és eredményes 
iskolás éveket.

Óvónénik
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Családi nap
Csengele Községi Önkormányzat és az általános iskola 
közös családi napot szervezett május 27-én a piactéren. A 
rendezvényre a gyerekek mellett az óvodások és kisgyerme-
kes anyukák is ellátogattak. 
Pónilovaglás, pingpongozás, tollaslabdázás és kétféle ugráló 
vár várta a gyerekeket. Akit érdekelt kézműves foglalkozá-
son is részt vehetett, valamint nagy népszerűségnek örven-
dett a csillámtetoválás is. A műszaki dolgok után érdeklődők 
traktorokkal és tűzoltó autókkal ismerkedhettek. A traktor 
húzta hintó pedig folyamatosan szállította utasait. 
Mindeközben folyamatosan lehetett kürtős kalácsot fogyasz-
tani, délre pedig pizzával készültek a fiataloknak.
Egy nagyon kellemes napot tölthettek el a kilátogató érdek-
lődők.

Törköly Á.

Véradás
A Magyar Vöröskereszt Csongrád Megyei Szervezete 2022. 
május 23-án szervezett véradást a faluházban. A szervezet 
mellett a Hajagos család kérte még véradásra a lakosokat. 
Talán ennek is volt köszönhető, de ezen a napon közel annyi 
ember jelent meg, mint általában egész évben. 85 véradó jött 
el, akik közül 70 embertől tudtak vért venni. Köszönjük!
Aki vért ad életet ad!

T.Á.

Újra országosra jutott 
a Főnix csoport
2022. május 6-án, pénteken a Csengelei Alapfokú Művészeti 
Iskola Főnix csoportja Szegeden, az Agorában vett részt a 

Weöres Sándor Gyermekszínjátszó Találkozó megyei fordu-
lóján. A megmérettetésre 15 csoport jelentkezett, ami orszá-
gos szinten igen jelentős, hiszen az ország többi megyéjében 
a rendezvény – a főváros kivételével – kevesebb csoport 
részvételével zajlott. Szerencsére ez nem jelentett akadályt, 
és sikerült elérni a legmagasabb szintet: a csoport arany 
minősítést kapott a Tündérszép Ilona és Árgyélus című 
darabjáért, és mellette egy különdíjat is átvehetett a kreatív 
munkáért. 

A zsűri az értékelés során kiemelte a darab erősségeit, 
nagyon megdicsérte a gyerekek dinamikus játékát, a népme-
se kreatív adaptációját. Külön kiemelte, hogy a darab töké-
letesen illeszkedik a korosztályhoz, amit a csoport a műhely-
munka során nagyon maivá is tudott varázsolni. Ezt már az 
előadás alatt is lehetett érzékelni, hiszen a hálás közönség, 
a fesztiválon részt vevő 200 gyerek nagy nevetéssel kísérte 
a darabban megjelenő vicces fordulatokat, s a végén hatal-
mas tapssal jutalmazta meg a produkciót. 
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Érdemes megemlíteni, hogy a csoport tagjai most először 
vettek rész ilyen versenyen, hiszen a korábbi években a jár-
ványhelyzet miatt ez a rendezvény elmaradt. Így még 
nagyobb volt az öröm, amikor kiderült, hogy továbbjutottak 
az országos fesztiválra Debrecenbe. 2022. június 10-11-én 
az ország legjobb előadásaival együtt léphetnek igazi szín-
házi színpadra a Vojtina Bábszínházban. 
A Főnix csoport tagjait érdemes név szerint is megemlíteni, 
hiszen sikerükkel iskolánk és településünk jóhírét is tovább 
öregbítették. A tagok: Forgó Benjamin, Jaksa Martina, Koré 
Regina, Molnár Kinga, Tóth Szidónia, Almási Laura, Nagy 
Lívia, Rózsa Anita, Szekeres Vivien, Székesi Zsófia, Szűcs 
Kamilla, Berecki Dávid, Tisóczki Zsuzsanna, Bencsik Panna, 
és csoportvezetőjük Lantosné Horváth Irén.
Sok sikert kívánunk nekik az országos fesztiválra is!

Lantosné Horváth Irén

Tavaszköszöntő bál
A Csengelei Általános Iskola Szülői Szervezete és 
Diákönkormányzata május 14-én első alkalommal rendezte 
meg Tavaszköszöntő bálját. 
A fanfár elhangzása után Vörösné Bondor Rózsa igazgató nő 
köszöntötte a megjelenteket, majd elkezdődött a műsor, 
melyet most is a művészeti iskola növendékei adtak elő.
Elsőként az első osztályosok léptek színpadra, akik két gyer-
mekdalra táncoltak. Őket Bakos Máté Zsolt, Niemeyer 
Mátyás Björn, Rónyai Rajmund és tanáruk Czirok Zoltán 
produkciója követett. Furulyán a Német paraszttánc című 
dalt játszották. A második osztályosok egy disco táncot 
mutattak be, egy forró hangulatú latin muzsikára.
A harmadik és negyedik osztályosokból álló tánccsoport erre 
az estére egy rumbával készült. Rézfúvós hangszeren játszó 
növendékek következtek, Kornóczi Tamarától és Kovács 

Fannitól a Kis kece lányom című dalt hallhatták az érdeklő-
dők.
Ezután újra az első osztályosok léptek színpadra, a Vígan, 
vígan víg angyalom című népdalra táncoltak, majd egy botos 
tánccal is megörvendeztették a közönséget. 
A második osztályos táncosok egy keringőt mutattak be, 
majd egy szamba következett, melyet a harmadik-negyedik 
osztályos táncosok táncoltak. Pigniczki Attila és Pigniczki 
Tibor tenorkürtön egy skót népdalt játszott. A nyolcadik osz-
tályosok szintén egy keringőt táncoltak, az ötödik-hatodik 
osztályosok pedig egy tangót mutattak be. Őket a 
fúvósegyüttes követett, akik Georg Friedrich Handel: Hail 
the conquering hero című darabját adták elő. Az együttes 
tagjai Rózsa Dorina, Katona Johanna, Samu Katalin, Molnár 
Barbara, Gera Kitti és Gömöri Balázs voltak.

A nyolcadik osztályos táncosok egy könnyed latin tánccal, 
cha-cha-cha-val szórakoztatták a közönséget, majd az ötö-
dik-hatodik osztályosok szamba lépésekre épülő koreográfi-
át mutattak be. Ezután Georg Friedrich Handel Largo című 
műve hangzott fel a Xerxes című oratóriumból, melyet 
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Rózsa Dorina, Katona Johanna, Samu Katalin, Molnár 
Barbara, Kovács Fanni, Gera Kitti, Katona Veronika, Kornóczi 
Tamara, Kovács Bianka, Pigniczki Attila, Pigniczki Tibor, 
Dakó Lajos, Sutka Máté és Gömöri Balázs adott elő. 
Az utolsó műsorszámot az ifjúsági mazsorettcsoporttól lát-
hatta a közönség. Befejezésült pedig következett a nyolcadik 
osztályosok nyitótánca, ami után hajnalig tartott a mulato-
zás.

Törköly Ágnes

Szép számú résztvevő mellett 
zajlott az idei világháborús 
megemlékezés
Sokéves hagyomány már, hogy május hónap elején a Pro 
Deo, Patria et Familia 2018 Civil Társaság kiemelt szervező-
jének, Takács Zsoltnak köszönhetően a temetőben emlékez-
nek meg a világháborús hősi halottakról. Idén erre május 
14-én került sor.
11 órakor Sóti Ferenc művész tárógatójának hangjával kez-
dődött a megemlékezés. A Himnuszt a hódmezővásárhelyi 
Bocsaki István Lövészdandár zenekara játszotta el Gömöri 
Balázs őrnagy karmester vezényletével.

Takács Zsolt köszöntője után Sülyi Károly Príma Primisszima 
Díjas énekes és Sóti Ferenc tárogatós adtak elő régi katona-
dalokat. Máté Sándor ezredes, református tábori lelkész 
emlékezett meg a hazáért elhunytakról, és imát mondott 
értük. A koszorúzás a díszőrök segítségével zajlott. A meg-
emlékezés végén a díszőrség díszmentben elvonult, majd a 
hódmezővásárhelyi katonazenekar eljátszotta a Szózatot. A 
rendezvény utolsó mozzanataként a Magyar takarodó hang-
zott fel trombitán.

Molnár M.

Ha május 1-je, 
akkor kerékpáros túra!
Sokéves hagyomány már a tollaslabda csapatnál, hogy min-
den május 1-jén felkerekednek, és egy nagyobb kerékpáros 
túrát tesznek. Jártak már Soltvadkerten, Ópusztaszeren, 
Bugacon és Mártélyon is. Idén Üllésre esett a választás.
A reggel nyolc órai induláskor a faluháznál 18-an sorakoz-
tunk fel. Bár nem túlélő túrának volt meghirdetve a prog-
ram, volt olyan kerékpáros, aki a pumpa helyére egy rúd 
szalámit épített be. Útközben, a Lippai-saroknál még két 
kisteleki csatlakozott a csapathoz. Kömpöcön a falunk inter-
netes szerelője vendégelte meg a bicikliseket, majd 
Csólyospáloson és Forráskúton át vezetett tovább az út. 
Közben több helyen meg kellett állni folyadékpótlás és pogá-
csa fogyasztás céljából. Dél körül érkezett meg a kirándulók 
serege az üllési Bali 23 nevű étteremhez, melynek konyhájá-
nak jó a híre. Sok-sok finomságból, levesekből, sültekből, 
pörköltekből, desszertekből lehetett választani, és akár több-
ször is lehetett szedni.
Némi pihenést jelentett az üllési horgásztó meglátogatása, 
ahol éppen ünnepi programok voltak. Többen a fűbe heve-
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redtek le, erőt gyűjtve a további biciklizéshez. Hazafelé a 
nagyon rossz állapotú kígyósi úton jött a csapat, a fenekeket 
a rázós út igencsak megterhelte. A kellemetlenségeket 
viszont a szép táj feledtette. Kiskunmajsán még megálltunk 
a Patyi fagyizónál egy kis nassolásra. Innen még 10 kilomé-
ter volt Csengeléig, de ennyi pontosan elég is volt mindenki-
nek. Összesen 76 kilométert teljesített a társaság. Közülünk 
egy hölgy volt a legidősebb, 74 éves. Most is kiderült, hogy 
csengeleivel bárhol lehet találkozni. Kiskunmajsa még nem 
egy távoli hely, de az üllési étteremben összeakadtunk egy 
éppen ott ebédelő falunkbéli párral is.
Köszönet Rényi Lászlónak a túra megszervezéséért, Franczia 
Józsefnek pedig a műszaki mentési készenlétért!

Molnár M.

A program a TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00017. számú, "A helyi 
identitás és kohézió erősítése Balástya, Csengele és 
Pusztaszer településeken" című projekt keretében valósult 
meg.

Európai Szociális
Alap

Megérkeztem

Május hónapban született gyermek:

Csókási Szilárdnak 
és Flórián Tündének Bence.

Gratulálunk!

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
munkatársai minden hónap MÁSODIK 

SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak 
ügyfélfogadást a faluházban.

Következő alkalom: 2022. július 13.

Tisztelt Erdőtulajdonosok 
és Erdőgazdálkodók!
Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív mun-
kák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt Kun 
József, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a 
jozsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.
A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdál-
kodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellen-
jegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőterve-
zett erdőben. 
Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény 
értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékeny-
sége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdé-
szeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni…” (Etv.97.§).

A Gyógyszertár nyitva tartása: 
Hétfőtől péntekig 7.45-16.00, 
Szombat: 8.00-11.00
Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!
Egyéb szolgáltatásaink:
-  igény szerint egészségpénztárakkal 

szerződéskötés
- gyógyszerészi gondozás.

Karakásné Csurgó Ilona

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, 
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, 
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, 

hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések
Vállalok festést, mázolást, tapétázást a megrendelő 
igényei alapján Csengelén és környékén. 
Telefon: 06-70/522-7373
Szobafestést, mázolást, tapétázást, hőszigetelést, falpanel 
rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén 
referenciamunkáim már vannak. 
Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.
Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfej-
tését vállalom, továbbá bevallások elkészítését. 
Elérhetőségem: Kőrösi Andrea +3620/842-0033
Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold 
területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó! 
Érd.: 06-30/211-0511
2-3000 db palántának való virágcserép eladó! 
Érd.: Olajos József 30/509-1686
TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871
Tanyasi tyúkok, kakasok, gyöngytyúkok és tojások 
eladók! Érd.: 06-30/368-6949
Betegápolást, idősgondozást vállalok, több éves kórházi 
gyakorlattal. Tel.: 06-20/357-8020
Tanya 104. számú ingatlan eladó! 
Érdeklődni: 06-20/521-0172
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Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,
6765 Csengele, Petõfi u. 13. 

Szerkesztõ: Törköly Ágnes (62/286-239)
E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239) 
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Csengele Tanya: 541. számú ingatlan (kívülről újra tataroz-
va) két melléképülettel, 7302 m2 szántóval, 0,796 m2 lege-
lővel, fúrtt kúttal és villannyal eladó. Tel.: 06-20/524-2580
Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, 
CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 
068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25 
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, 
illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok 
tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. 
Érd.: 30/9679040
Eladó szekrénysor, csillár, olajkályha, száraz-vizes 
takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás 
fűrész, poharak, készletek, tv, székek, ásó. 
Érdeklődni: 06-30/8828-255
2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy 
szekrénysor eladó! Érd.: 30/731-1681
Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám 
alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672
Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, 
locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259
Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, 
fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259
Eladó 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radar radiátor, 
1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 
1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig 
súlyokkal, Lada csomagtartó, Camping bicikli, 28-as női 
kerékpár, disznó gázpörkölő, gázrózsa. 
Telefon: 06-30/417-3266
Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy 
dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy 
porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg 
(10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386
4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa 
sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj! 
Érdeklődni: 06-30/590-9351
Munkalehetőség 
Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbíz-
ható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munká-
ra, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit 
alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. 
Telefon: 06-30/413-2617
Szalma, széna bálázás bálákért 
Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomá-
sú géppel, akár pótkocsira feldobva is. 
Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is. 
Telefon: 06-30/413-2617
Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán 
kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286
Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek 
(4511m2) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m2 területű föld-
terület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső! 
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745
Eladó tanyás ingatlan! A tanya 106m2-es, amihez 
melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, 
istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, 
legelőből és kaszálóból áll. 
Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)
Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m2-es beépítetlen telek 
eladó. A területen 72 m2-es alap található és egy fúrtt kút. 
Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 
2042 m2-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915
Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós 
kazán! Érd.: 06-30/590-9351
Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071
ARO 16’-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy 
vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840
A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállaljuk rendezvé-
nyek - ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és 
egyéb rendezvények - lebonyolítását 50-60 főig. 
Étkezésnél többféle megoldás lehetséges.
Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.! 
Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610
Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes 
hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949
Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalok! 
- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron. 
- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók 
  javítását, vizsgára felkészítését 
  és vizsgáztatását. 
Longa István 
   autószerelő mester és gumiszerelő 
Csengele, Tanya: 250/a., 
Telefon: 06-30/3538409
Eladó! Transporter első kettes ülés, két égős 35-ös 
gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal! 
Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14., 
Telefon: 06-30/6330117
Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, 
radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. 
Telefon: 06-30/401 8317
Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám 
és ekekapa. 
Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet. 
Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai 
szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászá-
rók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725
Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, áll-
ványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy 
szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ! 
Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375


